

陆川首次执导医疗剧《非凡医者》

为观众展现医患众生相

今年医疗题材剧作频出，《和平之舟》《埃博拉前线》刚刚播毕，《非凡医者》又于近日杀青，据悉该剧由陆川执导，新生代演员张晚意主演，为观众展现医患众生相。

《非凡医者》讲述了天生患有交流障碍的青年医生陈辉（张晚意饰）进入普云医院学习的故事，呈现医疗行业的纷纭百态。

据悉，《非凡医者》在刻画医生这一群体时，着重体现温暖疗愈的情感内核，多维度深层次发掘医者身上非凡却寻常的“职业光环”，注重以凡人常思共情时刻坚守在生死一线的



凡人的形象。值得一提的是，该剧是导演陆川首次执导电视剧，因此他几乎所有事都亲力亲为，强调对高密度、快节奏情节的把控。

凭借《觉醒年代》

《乔家的儿女》等作品逐渐为观众认可的张晚意，出演男主角陈辉。张晚意透露，陈辉的人物设置比较特别：“他是一名医生，观察力和记忆都很强，可是几乎没有沟通和共情能力。”据介绍，剧中陈辉虽然对于情感有着异于常人的迟钝，却时常能用他独特的视角与诊疗思路，在危急关头破除难题，甚至及时启发同事。同时，常年“负情商”的陈辉丝毫不留情面的犀利言论也像一种另类的调节剂，打破了医院紧张刺激的氛围。伴随着朝夕相处，普云医院的“大家庭”也温暖化解了陈辉对外界设防的心。

（据《新快报》）

电视剧《小敏家》正在热播

范世琦：首次挑战 演得很过瘾



言这次演这么个“非正常人”，自己也是首次挑战，演得挺过瘾。

剧中早期出现的徐正是一个有颜多金的温柔绅士，大家都认为他就是刘小捷离婚后黑暗生活的救赎，但当观众催促他们赶紧在一起时，却有了意想不到的反转。和刘小捷确认关系后的徐正渐渐隐藏不住自己，开始了对刘小捷的控制，且越来越疯

狂。接受采访，范世琦表示，现在大家的反应是他非常希望看到的，因为这样的反转正是他在饰演这个角色时希望传达给观众的信息。他解释说，其实徐正前后大反转是有迹可循的，剧中徐正每次与刘小捷的偶遇看起来都很不自然，像是有意为之，甚至让人觉得是跟踪。此外，他还总是有意无意地想要控制刘小捷的行为。

能把这种自带矛盾的角色表现得如此真实，除了剧情支撑外，更重要的是演员对于角色的理解。范世琦说，在拍摄期间自己做了大量的准备工作。由于在国产剧中很少会出现这样控制欲极端强烈的角色，在拍摄过程中他也是与导演不断交流，整个角色的人物形象是在后期慢慢调整、不断优化，才有了大家看到的极强的戏剧张力。

谈到观众质疑徐正对

刘小捷并非真爱，而是找到了可以控制、容易占有的人时，范世琦则为徐正反驳道：“徐正对刘小捷肯定是真爱的。”他认为，抛开徐正的偏执所带来的不适，他和刘小捷的爱情是有甜蜜的，比如刘小捷脚受伤后他无微不至的关心，都是他们爱情的表现。在范世琦看来，造成徐正后期“如此招恨”的原因，是他感情观上有缺陷，缺少了对待爱情的分寸感，是他的生长环境所导致的。演了徐正后，他自己在对待感情也有所感悟：“一段感情就是应该相互理解、相互包容的。”

范世琦是歌手出道，近年逐渐转战荧屏，出演了不少热门的青春爱情剧和古装剧，已小有成就。此次尝试对他来讲不仅仅是演技上的提升，也是表演上的一次跨越，小小展露了一下他的“野心”。

（据《新快报》）